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P1. Calcule los siguientes limites
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P2. Usando que h'r% w = 1, calcule los siguientes limites:
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P3. Calcule los siguientes limites
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a) Calcule nh_)n(f)lo (). b) Calcule limn®f ().
P5. Encuentre las asintotas de la funcién f(z) = In(1 4 €*).
P6. Determinar las asintotas oblicuas hacia +oco de las funciones
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P7. Calcule las asintotas de la funcién f(z) = Inv/3e2 — 2

P8. Resuelva la ecuacion
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Usando la definicién, pruebe que h’n%) (x sin %) = 0.
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Si
logc—l—b(a) + logc—b(a) = 210gc+b(a) : logc—b(a)a c>a>b> 17

demuestre que a,b y ¢ son las magnitudes de los lados de un tridngulo rectangulo.

Determine las asintotas oblicuas hacia +oo de las funciones

a) f(z)=2%sin L b) f(z) =1+ zex.
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Considere la funcién definida por f(z) = ifﬁi

el significado geométrico de estos limites, si existen.

. Calcule lim f(x)y lim f(x). Explique

Usando que lim 82 = 1. Calcule los siguientes limites
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